

# 我区2018年重点旅游项目完成情况良好

**本报讯** 今年,区旅游局紧紧围绕区委区政府“两个加快攻坚突破年”的要求、加快打造“生态旅游休闲地、宜居宜业幸福城”的旅游发展战略,采取多项有力措施,合力共为,积极推进旅游项目建设。2018年,我区五个列入常州市级重点的旅游项目共完成投资10.57亿元。

东方盐湖城茅山源境项目新增两万平方米的酒店已主体封顶,旅游部分方案基本完成。东方盐湖城国际温泉度假酒店项目建筑已有过半拆除了外脚手架,顶层铝板铺设接近尾声,目前在做园内道路、雨污管等相应配套设施。茅山飞行营地项目已获得中国航空运动协会批复,项目方已购置两架飞机

用于项目运营;华东民航局江苏监管局已授予运营审定合格证,现使用东方盐湖城一号停车场旁公交车站作为空中游览临时起降点,已正常运营。

此外,花谷奇缘、长荡湖国家湿地公园等重点旅游项目均按照年度计划有序推进,完成情况良好。

邵桢



茅山颐园·江南医院项目总投资13亿元,未来将为社会提供一个医养结合特色的新型示范区,并打造成为长三角“苏派医养院墅标杆”和“顶级医疗社区”。目前,医院已与北京301医院、协和医院、北京医院及上海长海医院、南京军区总医院等医院签约专家60名,拟于2019年3月18日对外运营。

臧风华 文/摄

## 金坛溧阳联合发布通告

### 长荡湖元月一日起封湖禁渔

**本报讯** 日前,金坛区人民政府、溧阳市人民政府联合发布《长荡湖封湖禁渔通告》,明确2019年长荡湖封湖禁渔期为1月1日至5月15日、7月16日至8月31日,具体范围以长荡湖湖堤为界,长荡湖国家级水产种质资源保护区核心区、长荡湖饮用水源保护区一级保护区为全年禁渔区,范围以四周标志桩为界。

《通告》明确禁渔期、禁渔区内,禁止从事一切捕捞作业。禁止任何单位和个人使用地笼网等禁用渔具和电鱼、毒鱼、炸鱼等禁用渔法从事捕捞作业;禁止捞(耙)水草、鳊螺蛳、摸河蚌等;禁止在湖边滩涂捕捞产卵亲鱼。因湖区资源养护、资源调查和科研需要,确需入湖从事捕捞的,渔业行政主管部门应适时发布通告,申请人按照通告确定的申请条件和程序,取得特许捕捞许可方可实施。溧阳网围养殖责任区内的住家船必须在养殖规划区内按规定停泊,其他闲散船舶禁止在湖区停泊。《通告》要求长荡湖沿湖镇(街道)、村认真宣传《中华人民共和国渔业法》《江苏省渔业管理条例》《江苏省湖泊保护条例》及有关法律、法规,长荡湖旅游度假区管委会、农林、水利、环保、住建等部门要按照各自职责,加强对长荡湖水域渔业资源和生态环境保护。相关单位和个人要自觉遵守渔业法律、法规,对违反渔业法律、法规的行为,长荡湖渔政监督大队将依法予以处理;涉嫌构成犯罪的,将依法移送司法机关追究刑事责任。

长荡湖水产管委会管理处副主任于志强表示,封湖禁渔期间将加大管理力度,严厉打击违反渔业法律法规行为,涉及非法捕捞水产品的案件将及时移送公安机关处理。广大涉渔生产人员要遵守规定、自觉服从,做到“人上岸、网进仓、船入港”,形成共同保护“母亲湖”的良好氛围。

蒋建君

## 常州市金坛区人民代表大会常务委员会关于接受王美芳同志辞去常州市金坛区第十七届人民代表大会代表职务的决定(2018年12月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

因王美芳同志工作变动,根据《代表法》《地方组织法》的有关规定及其本人的请求,常州市金坛区第十七届人大常委会第十三次会议决定:接受王美芳同志辞去常州市金坛区第十七届人民代表大会代表职务。

## 常州市金坛区人民代表大会常务委员会任免名单

(2018年12月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

任命:

王磊同志为常州市金坛区人民法院审判员;  
朱凤林同志为常州市金坛区人民法院审判员;  
谢婷婷同志为常州市金坛区人民检察院检察员;  
张卫强同志为常州市金坛区人民检察院检察员。

免去:

朱桂平同志常州市金坛区人民法院审判员职务。

## 中国人民政治协商会议常州市金坛区第十届委员会委员增补名单

(2018年12月27日政协常州市金坛区第十届委员会第十二次常委会议协商通过)

(按姓氏笔画排序)增补帅建军、陈柯丞、徐文琴、曹珺为区政协第十届委员会委员。

## “常州行”APP推出,覆盖常武、金坛、溧阳 我区公交进入移动支付时代

**本报讯** 日前,常州市交通运输局联合江苏银联、支付宝和市民卡公司,举行常州公交移动支付暨“常州行”APP发布会,这标志着常州交通绿色出行再次升级提档。该项目实现了在常武、金坛、溧阳全市范围全覆盖,支付方式更加多元。

据介绍,常州公交移动支付项目和“常州行”APP平台项目建设由常州市交通运输局组织,常州市公交集团、溧阳客运公司、金坛公交公司、市民卡公司、江苏银联、支付宝等单位联合实施。项目于今年6月开始,先后完成了系统平台建设、“常州行”APP开发及公交设备改造、安装、调试和试运行,目前全市近4000辆公交车已经全部更换了新的智能POS机。

更新的公交车载设备仍支

持原实体卡(市民卡、龙城通卡、省一卡通)乘车刷卡支付,同时增加了银联闪付卡、支付宝乘车码、“常州行”APP扫码乘车等多种支付方式。目前,除实体卡保留刷卡优惠政策,使用银联闪付卡享受每次1分钱的乘车优惠外,支付宝和“常州行”APP乘车扫码暂不享受优惠政策。

“常州行”APP为市民提供本市的公共出行信息服务,目前具备了公交线路规划、实时线路查询、扫码支付和公交卡充值、查询、挂失等功能。自“常州行”APP上线起,掌上常州APP将逐步停运。“常州行”APP将云闪充功能成功移植,并对多卡种充值兼容进行了升级。市民在“常州行”APP上绑定实体卡片后,即可

使用APP端的云闪充功能在线充值,为了账户安全,线下贴卡到账的流程依然保留。在APP上绑定实名制龙城通卡、市民卡的市民,发生丢卡事件时可以在APP上实时申请挂失,随后到市民卡服务网点补办并转值,可较大程度地避免卡内资金被盗用。

据悉,“常州行”APP明年还将逐步加载满足市民出行的出租车召车、公共自行车租赁等公共服务功能。同时还将根据市民需求,定制一些特色服务项目,如老人卡、学生卡群体上车提醒等关爱服务。

市民可搜索并关注微信公众号“常州市民卡”,在便民服务菜单“常州行”中下载体验(应用宝和苹果市场可直接下载使用)。

师杰

(上接第一版)

区委常委、宣传部长陈锁龙在参加朱林镇党政领导班子和领导干部述职述廉述法述德意识形态会议时指出,朱林镇党政领导班子和领导干部要切实统一思想,坚定不移推进全面从严治党,扎实推进党风廉政建设主体责任落实,全力营造风清气正的政治生态,为跨越发展提供强有力的保障。

区委常委、纪委书记、区监委主任纪海平在参加儒林镇党政领导班子和领导干部述职述廉述法述德意识形态会议时指出,儒林镇党政领导班子和领导干部要抓住责任这个关键,

充分发挥党委、纪委以及相关职能部门的作用,统一思想,强化担当作为,进一步扛牢党委主体责任、纪委监督责任、党委书记第一责任、班子成员“一岗双责”,把从严治党要求贯彻到党的政治、思想、组织、作风、纪律建设的各领域和党员教育管理的全过程,推动全面从严治党不断迈向纵深。

区委常委刘小平在参加尧塘街道党政领导班子和领导干部述职述廉述法述德意识形态会议时指出,尧塘街道党政领导班子和领导干部要在加快发展中找准定位,找准抓手,按照产城融合、产业新城的总体定位,坚

持一张蓝图绘到底。同时要在积极作为中始终保持清正廉洁,为加快发展提供坚强保障。

区委常委、政法委书记、统战部长孟敦祥在参加西城街道党政领导班子和领导干部述职述廉述法述德意识形态会议时指出,西城街道党政领导班子和领导干部要持续推进和服务两个加快,着力提高城市建设和管理水平,打牢发展基础,狠抓责任落实。要坚持从严治党,扎实推进党风廉政建设主体责任落实,全力营造风清气正政治生态,为经济社会发展提供有力保障。

余月霞 孙婷 李蕾 臧风华